



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

### **Vádat emeltek a „becsületes megtaláló” ellen**

**A Kiskőrösi Járási Ügyészség lopás vétsége miatt vádiratot nyújtott be a Kiskőrösi Járásbírósághoz egy 35 éves kiskőrösi férfi ellen, aki 2014. április 2-án Kiskőrösön feltört egy lezárt gépkocsit és abból két sértettől pénztárcát, szemüveget és iratokat lopott, majd amikor pénzjutalom ellenében a pénztárcát visszavitte, elfogták a rendőrök.**

A 35 éves vádlott 2014. április 2-án, a délutáni órákban Kiskőrös külterületén észrevett egy lezártan parkoló autót. Elhatározta, hogy ellopja a gépkocsiban lévő értékeket, ezért egy gyújtógyertyával betörte a jármű jobb első ablakát. A tolvaj a kesztyűtartóból ellopott egy 500 Ft értékű pénztárcát, benne a sértettek irataival és elvitt egy szemüveget a tokjával együtt.

A vádlott a szemüveget egy közeli bokorban eldobta, melyet a tulajdonosa meg is talált. Mivel az ellopott pénztárcában nem volt pénz, csak iratok, ezért a vádlott pénzjutalom reményében, magát becsületes megtalálónak beállítva elvitte a tárcát a gazdájának. A tolvajnak azonban csalódnia kellett, ugyanis a sértett nem hitte el a történetet, így a helyszínre hívott rendőröknek a férfi végül elismerte a lopást.

A vádlottnak egy további lopásért is felelnie kell a bíróság előtt: 2014. május 11-én egy kiskőrösi áruház előtt a vádlott kézzel letörte egy lezárt kerékpárról a lakatot, majd a lakatot eldobta és a kerékpárt magával vitte. Pechjére azonban a rendőrök látták a lopást, így a helyszín közelében elfogták és a 10.000 forint értékű kerékpárt a lakattal együtt visszaadták tulajdonosának.

A szabadlábbon védekező vádlottat a járási ügyészség három rendbeli lopás vétségével vádolja és vele szemben elzárás kiszabását indítványozta a járásbíróságnál.

Kecskemét, 2014. augusztus 1. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész